
Jezik u kontekstu: Tekst s prazninama.  ___/14  itema.   Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite samo jednu odgovarajuću 
riječ za svako prazno mjesto (1-14) u tekstu! Riješen je item 0.  

 

Moja profesorica iz snova 

Moja najdraža profesorica u školi je profesorica hrvatskoga 
jezika. Da nemam tu profesoricu, ne bih znao ni (0) ___ 
knjige, ni pisati pisma, ni lijepo se izražavati i govoriti. 

Profesorica se (1) ___ Sanja i ima 37 godina. Ona je srednje 
visine, ima crnu kosu svezanu u rep, sjajne oči i uvijek je 
dobro raspoložena. Ona (2) ___ lijepo odijeva i može se 
primijetiti (3) ___ osobito voli crvenu boju. Svaki dan ima 
nešto crveno na sebi – maramu, šešir ili čizme. Čak i njezine 
naočale imaju crveni okvir.  U velikoj crvenoj (4) ___ nosi 
naše ispravljene domaće zadaće, udžbenike iz hrvatskoga 
jezika, radne bilježnice, krede, kemijske i olovke.  

Ako (5) ___ pitate je li profesorica Sanja stroga, moram reći – da i ne! Ponekad je zbilja 
jako stroga i ozbiljna i to kada (6) ___ nemirni pa nam istu stvar mora ponavljati 
nekoliko puta. Ponekad se s nama šali i tada se cijeli razred smije. Naša profesorica 
ima odličan smisao (7) ___ humor i jako je zabavna! 

Naša profesorica hrvatskog je uvijek spremna da (8) ___ pomogne. Kada primijeti da 
nam je gradivo komplicirano, ona s nama radi i ponavlja dok i posljednji učenik u 
razredu ne shvati (9) ___ čemu je riječ. 

Iako je hrvatska gramatika teška, naša profesorica zna je objasniti (10) ___ vrlo 
zanimljiv način. Ona nam na ploču piše netočne rečenice (11) ___ skupa ispravljamo. 
Perfekt ili prezent, nominativ ili lokativ, akuzativ ili instrumental? Teško, teško, teško!  

Ja volim i druge svoje profesorice i profesore, (12) ___ profesorica Sanja mi je 
najdraža! Bilo bi lijepo (13) ___ bi svaka škola imala barem jednu profesoricu kao  
(14) ___ je ona. Ona je dobra, vesela i brižna, a moji školski dani uz nju su puno ljepši 
i bolji. 

Izvor teksta: Vladan Čutura 
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Rješenje: 

0 čitati 8 nam 
1 zove 9 o 
2 se 10 na 
3 da 11 koje 
4 torbi 12 ali 
5 me/mene 13 kada 
6 smo 14 što 
7 za   

 


